MATHCAD-Arbeitsblatt
Berechnung von Schaltvorgangen

Aufgabe 2.10

s(t) :=phi(t)

Anfangsbedingungen:
Vor dem Schalten hat sich der Kondensator auf die Spannung
aufgeladen, der Spulenstrom ist vor dem Schalten
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Gleichung im Zeitbereich:
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Gleichung im Bildbereich:
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Fur die Zahlenwerte wird vereinbart: Spannungen in V, Strome in A,
Widerstande in Q, Induktivitaten in H, Kapazitaten in F, Zeiten in s.
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Der aperiodische Grenzfall liegt vor flr
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in Partialbriiche zerlegt, ergibt
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hat inverse Laplace-Transformation
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